

**RAPORT DE ACTIVITATE
PENTRU ANUL 2023
al consilierului local MOROȘAN NICOLAI**

În conformitate cu prevederile art. 225, alin. (2) din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, subsemnatul Moroșan Nicolai, consilier local în cadrul Consiliului Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc, vă prezint Raportul anual de activitate pentru anul 2023.

În anul menționat, activitatea cu cea mai mare pondere a fost pregătirea participării și participarea la ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local și la ședințele comisiei pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al municipiului, servicii, comerț și agricultură, din care fac parte și pe care o voi denumi în continuare în acest raport, Comisia Economică.

Pe parcursul anului 2023, au avut loc un număr de 12 ședințe ordinare ale Consiliului Local, 18 ședințe extraordinare și 18 ședințe ale Comisiei Economice convocate separat de cele ale plenului Consiliului Local, un număr de discuții separate în cadrul acestei comisii având loc și cu prilejul ședințelor de plen ale Consiliului Local, în pauze ale acestuia, pentru dezbaterăa unor proiecte de hotărâri suplimentare față de ordinea de zi comunicată inițial. Din toate aceste ședințe am lipsit doar la ședința de comisie din luna octombrie din motive justificate, fiind plecat din localitate pentru mai multe zile.

În vederea participării la dezbaterăa proiectelor de hotărâri aflate pe ordinea de zi a ședințelor menționate, pentru documentarea în legătură cu problematica acestora se impune alocarea celei mai importante și consistente părți a timpului alocat acestor activități. Chiar dacă nu pentru toate proiectele de hotărâri este necesară aceeași cotă de timp alocat documentării, unele dintre acestea însă, obligă la un mare consum de timp pentru a fi aprofundate, înțelese și adoptarea unei decizii de vot în cunoștință de cauză. Dintre proiectele de hotărâri ale Consiliului Local, pe care din punctul meu de vedere le-am considerat foarte importante pe parcursul anului 2023 și care au necesitat documentări temeinice și cu alocarea unei resurse corespunzătoare de timp, menționez în continuare următoarele, fără a pretinde că le-am menționat neapărat în ordinea priorităților:

- Aprobarea bugetului general al municipiului Câmpulung Moldovenesc pe anul 2023, dar și numeroase rectificări pe parcursul anului ale bugetului pentru anul 2023;

- Numeroase proiecte de investiții cu finanțare prin PNRR, POR 2014 – 2020, prin programul Anghel Saligny sau de la bugetul local;
- Modificarea contractelor-cadru de prestare a serviciului de salubritate pentru persoanele fizice și persoanele juridice;
- Aprobarea vânzării unor terenuri cu drept de preempțiune;
- Proiectul de Hotărâre cu privire la stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2024 ;
- Aprobarea închirierii unor terenuri și dezvoltarea Domeniului public schiabil Rarău – Câmpulung Moldovenesc;
- Aprobarea sau actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru mai multe proiecte de investiții cum ar fi:
 - Refacere infrastructura rutieră, poduri, podețe și apărări de maluri, strada Valea Seacă și strada Simion Florea Marian;
 - Creșterea capacității Spitalului Municipal Câmpulung Moldovenesc de gestionare a crizei sanitare, în vederea obținerii finanțării în cadrul POIM, Axa Prioritară 9;
 - Dezvoltarea infrastructurii turistice din zona pârtiei de schi de pe Rarău legat de care au fost depuse și aprobate mai multe proiecte;
 - Reabilitare și modernizare infrastructură rutieră;
 - Renovare energetică moderată clădiri rezidențiale multifamiliale, a unor unități de învățământ și a clădirii primăriei;

Cele menționate reprezintă doar o mică parte a tuturor proiectelor de hotărâri supuse dezbaterilor în cadrul ședințelor Consiliului Local și a comisiilor acestuia, totalitatea lor putând fi consultată pe site-ul primăriei.

O altă activitate de importanță deosebită a fost organizarea unor întâlniri cu cetățenii, care din păcate, pe parcursul anului 2023 nu a avut frecvența și desfășurarea dorită. Motivele principale care au dus la această situație au fost scăderea interesului cetățenilor pentru astfel de întâlniri, preferința pentru informarea direct de la instituția primăriei, prevalența problemelor legate de scumpirea facturilor la utilități. Totuși, în cele câteva întâlniri prilejuite și de alte evenimente, cu o participare destul de redusă, din discuțiile purtate a reieșit că în rândul cetățenilor dominantă este o stare de mulțumire la un nivel destul de bun referitor la problemele comunității, satisfacțiile de menționat venind dintr-un aspect relativ plăcut al orașului, un nivel de curățenie mulțumitor, un nivel de dotare bun al unităților de învățământ, o preocupare a administrației de a implementa noi proiecte de investiții și interesul crescând pentru oraș ca destinație turistică. Nemulțumirile existente sunt în general legate de stația de epurare care funcționează defectuos, fiind și depășită mai ales în perioadele cu precipitații abundente, imposibilitatea asigurării unor cantități suficiente de lemne de foc care să fie procurate din zona orașului, de la distanțe mici de transport, dar cele mai multe provin de la cetățenii din zonele cu străzi încă neasfaltate. Pentru ameliorarea acestei din urmă situații, sunt prevăzute pentru viitor mai multe categorii de investiții, dar care vor trebui să se coreleze cu o altă mare investiție pe fonduri europene care ar fi trebuit să fie demarată în 2023 în orașul nostru, este

vorba de extinderea rețelei pentru apă potabilă, a rețelei de canalizare și reabilitarea stației de epurare, dar care deși are un Ordin de începere emis, practic nu a demarat nimic din cauze care țin de prestator.

16.02.2024.

Ing. MOROȘAN NICOLAI

